

# City of Blaine Anoka County, Minnesota

Blaine City Hall 10801 Town Sq Dr NE Blaine MN 55449

## Legislation Details (With Text)

File #: MO 22-008 Version: 1 Name: 1/3/2022 Bills Paid

Type:MotionStatus:PassedFile created:1/3/2022In control:City Council

On agenda: 1/3/2022 Final action: 1/3/2022

Title: Schedule of Bills Paid

**Sponsors:** Joe Huss

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. December 17, 2021 Bills Paid, 2. December 17, 2021 Subset of Bills Paid

Date	Ver. A	ction By	Action	Result
1/3/2022	1 C	ity Council	Approved	

Consent Agenda - Joe Huss, Finance Director/Asst. City Manager

**Title** 

Schedule of Bills Paid

## **Executive Summary**

Council is asked to approve the Schedule of Bills Paid.

#### Background

Per Council policy, approval of Bills Paid are presented for Council approval.

## Strategic Plan Relationship

N/A

#### **Board/Commission Review**

Not required.

## **Financial Impact**

N/A

### Public Outreach/Input

N/A

#### Staff Recommendation

Approve the list as presented.

## **Attachment List**

- December 17, 2021 Bills Paid
- December 17, 2021 Subset of Bills Paid

File #: MO 22-008, Version: 1